

## 【01 捆住壮士，强夺家财】

马太福音十二 22-32 这个故事说到，我们得救以前就是撒但家里的一个家具，是给撒但使用的一个工具而已。撒但用我们做牠的事，用我们反对神的旨意。我们要从撒但的家里面给救出来，成为属神的，成为神的儿女。

要把壮士给捆了，壮士一捆，我们就可以把家具给抢出来。这一段话就是讲传福音，传福音就是到撒但家里去抢人，把被撒但使用的家具抢过来归给神，给神来使用。抢的时候要捆绑壮士，壮士就是撒但，牠比我们强多了，所以我们传福音会遇到很多的难处。撒但用各样的方式拦阻人信耶稣，我们需要用祷告来捆绑撒但，释放属神的子民。

主耶稣是万王之王、万主之主、超过一切，能捆绑撒但，神把祂的名赐给我们，把祷告的权柄赐给我们了，把祂无限的丰富赐给我们了，祂也应许我们，我们传福音的时候必与我们同在（太二八 20）。我们要用主的名祷告，来捆绑壮士。

我们得救以前都是在撒但家里，被撒但当作家具使用，是不义的器具，信耶稣以后，要给神用。我们传福音就是把人从撒但家里面给抢出来，抢出来以后，他们就像从死里复活的人一样，将自己作义的器具献给神（罗六 12-14）。

我们得救以后就要作义的器具归给神，作神的工具给神使用。我们这些得救的人，从撒但家里出来，就要作服侍主的人，服侍主的人就要与神同工，继续传福音，把撒但家里的家具再抢出来。

（未完待续 \* 20241103 主日信息 \* 5-1）

## 【02 在灵和真里祷告】

靠主的名，靠祷告来捆绑，祷告是神赐给我们基督徒的一个最高的权利，而且祷告得答应也是神赐给我们基督徒的一个非常特别的权柄（privilege），祷告是基督徒必学的一个功课。

祷告就是跟神说话，就像小孩子跟父母讲话一样，自自然然地说就好了，不用刻意学，学到最后就是作文章。所以祷告要自自然然地跟主说，把你所思、所想、所要的...都告诉主。

祷告要真诚，不要作文章，自自然然地跟主说，要把祷告变成我们的一个习惯，主耶稣啊，我需要你；主啊，我现在很难受，我现在很有压力，我现在愁苦；主耶稣，我现在很喜乐，有什么感觉都去跟主讲。

刚开始得救的人，会考虑说，祷告需不需要有什么仪式，需不需要开头讲什么，后讲什么，然后要怎样怎样，这些都不需要，圣经里讲，在灵和真里祷告就好了（约四 24），在你的最深处，你向神有什么感觉，就怎么跟神说。

（未完待续 \* 20241103 主日信息 \* 5-2）

### 【03 祷告是与神相联】

操练在日常生活里面，大事小事都向主祷告，比如等车的时候、考试的时候...有的人觉得，小事不需要祷告，等有大事了再找主耶稣；还有我们所要的，神都知道（太六 8），那我们是不是不需要祷告了？No！祷告是为了跟神亲近，祷告是为了更多地得着神！

祷告是为了在你祷告的过程中，让你的心开一个小缝，神可以进到你的里面去，神可以把祂的神圣成分更多地送到你的里面，这样，我们这个人才会改变。就是借着日常生活中大大小小的事情向主祷告，我们这个人改变了，神更多地进到我们里面去了，这才是祷告真正的价值。

祷告不是说我向神要个什么东西，祷告是与神亲近，不是等到有事了才祷告，平时也要多祷告。圣经的教导是“不住地祷告”，意思是说，我们要作一个跟神联的人，祷告主要是为了跟神相联。祷告不是求事情，是与主亲近、跟主联结，这样我们才会改变。

如果我们祷告，每天都是向神求事情，主，你给我这个，主，你给我那个...你是把主耶稣当作有求必应的菩萨了。到底你是主还是祂是主呢？是谁在命令谁呀？很多时候，向主要这要那，你变成主，主耶稣变成你的仆人，主人跟仆人反过来了。

我们不是向主耶稣要这要那，而是要借着这些事情得着主耶稣；借着这些事情，认识神的大能；借着这些事情，神的性情进到你的里面。我们向神要我们所要的，神不一定都给你，但在这过程中，神让你认识祂是谁，所以大胆地向主祷告、祈求，神给你，说明你求得好，神不给你，祂会给你一个理由，会告诉你，为什么你不能求这个，你就改变了，我们这个人就越来越像神。

祷告的过程，不是求这个事成就而已，而是让我们跟神越来越亲，我们也越来越像神。

（未完待续 \* 20241103 主日信息 \* 5-3）

#### 【04 操练祷告】

希望弟兄姊妹们都能操练祷告，从操练呼求主开始，主耶稣啊，主耶稣啊... 初信的弟兄姊妹操练从饭前祷告开始，把它变成一个习惯，不要偶尔祷告一次。

饭前祷告有两个诀窍，第一，不能拖延，不要推来推去；第二，不要长，太长了，孩子等不及了，可能就让 Ta 怕祷告了。

如果你们每天吃饭都能为全家人祷告、祝福，你不知道要给你们这个家、你们的世代带来多少的祝福、健康、平安、喜乐... 不可思议！孩子们的敬虔、对神的敬畏、祷告的习惯也是这么养出来的。

饭前祷告的内容，第一，圣别食物，食物都是属世的，当我们祷告求主圣别的时候，神就把这些事物全部分别为圣，里面的细菌之类的，让它通通死掉，安全归给神！第二，为全家人祷告，叫我们吃的健康，好好爱主。

（未完待续 \* 20241103 主日信息 \* 5-4）

#### 【05 祷告是神赐给我们的宝贝】

我们祷告不是为了求事情而已，是跟神亲。你去找工作，主啊，这工作到底好不好，这工作到底行不行；你买东西，主啊，这个东西到底要不要买；主啊，今天我到底该不该出门；主啊，这个电话应该怎么接；主啊，我碰到这件事情，要怎么处理才好，求你给我启示、给我引领... 你就会发现，主会借着你的祷告行许许多多的神迹奇事。

祷告是神赐给我们的宝贝啊，我们很多人拿着个宝贝去受很多，很多人拿着个宝贝在那里忧愁、苦恼，不知道该怎么办，神说，我不是都给你了吗？那个存折都放你手上了，你叫一下、求一下不就来了吗？

所以主耶稣才会讲，“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”神已经应许了，就是安息，就是等着你的。怎么到主面前来呢？祷告啊，叫主的名字啊，主啊，我需要，主啊... 大事、小事，难过的时候、开心的时候都可以祷告。想到教会的事情，想到自己的情形，想到各样的情形，特别想到那些要得救的人，家里面那些还没得救的，主啊，捆绑仇敌，捆绑壮士，释放该属于神的人！

（上周主日信息分享完毕 \* 20241103 主日信息 \* 5-5）